
 

 

 

 

St Jean sur Mayenne, le 21/06/2023 

 

 

 

 

 
Compte-rendu du conseil d’école du 

Vendredi 09 juin 2023 
Présents :  
 
Représentants de parents d’élèves : Mme Jézéquel, Mme Bigot et Mme Ory 

Représentant de la Maire : Mme Boulain, adjointe au service jeunesse.  
Equipe enseignante : Mme Sochon, Mme Petit, Mme Launay, Mme Petit et Mme Guerrier. 
 

Excusés : 
Représentant de la Maire : M. Barré, maire de la commune 
Inspecteur de la circonscription : M. Galou 
Représentants de parents : M.Mounier, Mme Blanchard et Mme Nerré, M. Foubert, M.Huet. 
AESH : Océane Allain, Elodie Bellanger, Hortense , Alexandra 
Déléguée départementale de l’éducation nationale (DDEN) : Mme Langeard. 
 
Plusieurs excusés car une invitation envoyée tardivement. Mme Guerrier s’en est excusée. 
 
 
Début : 18h 

 

L’ordre du jour : 
 
 

1- Rentrée 2023 

2- Bilan des projets de cycles et d’école  

3- Les budgets, les investissements et les aménagements  

4- Hygiène, santé et sécurité 

5- Questions diverses  
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I- La rentrée 2023 

➢ Les prévisions des effectifs 

 

 

L’effectif reste stable avec une faible baisse. 18 CM2 partent cette année en 6ème et 2 déménagements 

qui représentent 4 enfants. 22 élèves partent de l’école mais nous avons la chance d’accueillir plus de 16 

élèves. Nous avons d’autres inscriptions en cours… 

 

➢ Le Pacte enseignant 

L’école a reçu une dotation de 4 parts pour l’école que les enseignants peuvent se saisir pour réaliser des 

missions en plus de ce qu’ils font déjà. 

 

 



➢ Nouveaux programmes de sciences et technologie au cycle 3 
 
A la rentrée prochaine, les élèves de CM1 et CM2 auront un nouveau programme de sciences.  
 

➢ E-primo 
Nous aurons un nouveau site Internet E-primo, un nouvel ENT (Espace Numérique de Travail). C’est la mairie 
qui finance le site et qui le renouvelle chaque année.  
Dans un premier temps, nous allons fournir des codes aux familles d’enfants en TPS jusqu’au CM1 pour 
qu’elles puissent créer leur compte. Nous créerons le compte des grands à la rentrée. 
 
Nous ferons une réunion d’informations à la rentrée 2023 pour les explications éventuelles aux familles, pour 
une meilleure prise en main de ce nouvel ENT. 
 

II- Bilan des projets de l’école et de cycle 

➢ Eco-école-E3d 
 

L’école a travaillé sur le thème de l’alimentation cette année : 
- Des sorties à la ferme de la GS au CM1 
- Travail sur la pomme et les fruits de saison 
- La semaine du goût 
- Les ateliers cuisine 
- La journée du 1er avril (Chantiers en familles dont la création de potagers, de nichoirs d’hôtels à 

insectes et de jardinières) 
- Interventions de parents en classe (cuisinier, diététicienne) 
- Pas de pesée menée avec les écoles cette année. Seulement une pesée du pain et de l’eau gaspillés par 

David Terrier mais sans collaboration avec les écoles. 
- Création d’un hymne éco-école 
- Création de fresques murales avec Melle Fifi (inauguration) 

 
Ce fut une année riche d’événements, de rencontres, de découvertes et de créations artistiques !  
 
Le thème de l’année prochaine sera la santé. 
 
Nous sommes labellisés éco-école avec un blason or encore pour cette année. La cérémonie aura lieu lors 
de la fête de l’école suite à la présentation de notre hymne éco-école ! 
 

➢ Génération 2024 
 
L’école a été labellisée Génération 2024 cette année car nous travaillons avec plusieurs partenaires comme 
l’USEP, le Conservatoire pour la danse et le club de kayak. Nous avons organisé des événements sur les jeux 
olympiques paralympiques. 
Nous pourrons bénéficier d’une aide financière ou de gratuité pour faire intervenir un club dans notre école. 
Nous souhaitons, l’année prochaine, travailler sur les jeux olympiques. La remise du label se fera fin 
septembre 2023. 
 

➢ Le nouveau projet d’école 
 
 
Nous avons donc finalisé l’écriture du nouveau projet d’école avec des fiches -actions par axe : 
 
 
 



  

 

 

St Jean sur Mayenne, le 30/05/2023 

 

 

 

 
 

PROJET D’ECOLE 

2023-2026 
 

Suite à la concertation des familles, des élèves, des partenaires et de l’équipe enseignante, nous avons pu 

dégager trois axes pour ce nouveau projet d’école : 

Axe 1 : Développer une autonomie suffisante en lecture 

Axe 2 : Construire une culture civique et acquérir les valeurs de la République 

Axe 3 : Favoriser des échanges sportifs et culturels dans le respect d’autrui 

 

En effet, nous avions constaté suite à cette concertation, qu’il fallait continuer le travail sur le parcours 

personnalisé et l’autonomie. Nous avons axé l’autonomie sur la lecture car l’écran prend de plus en plus de place dans les 

foyers et dans l’école. Aussi, les évaluations de CP, montrent qu’il faut travailler davantage la fluence et le collège insiste 

sur le fait de privilégier les activités de lecture et de compréhension, des compétences souvent encore fragiles pour 

certains élèves en 6ème. Les élèves de l’école sont globalement de bons lecteurs mais il faut absolument véhiculer ce 

goût de lire, le plaisir. 

 Nous souhaitons créer du lien avec les familles autour de l’objet livre, créer des échanges interclasses (cercles de 

lecture, créer un raconte-tapis…) et participer à des événements autour de la lecture (Prix Roman jeune, lecture-pupitre, 

Prix T’aimes lire...). Nous mettrons en place les 15 min de « Silence, on lit ! » de la maternelle au CM2. Nous faisons appel 

à un service civique dès la rentrée 2023 pour gérer notre bibliothèque et les emprunts de livres sur toute l’école. 

 

Nous avons constaté un besoin des familles de sensibiliser les enfants au harcèlement, à la mixité…etc. Nous 

continuerons les goûters philos, la médiation par les pairs, les messages clairs, les conseils d’élèves hebdomadaires, 

l’écoute attentive de l’équipe envers les enfants et les parents… 

En effet, nous n’avons pas de problème de climat scolaire à l’école mais il est important de préparer les CM2 à 

l’environnement du collège. 

Nous sensibilisons déjà les enfants au respect d’autrui et nous formons depuis 2014 des éco-citoyens via le 

programme Eco-école. Nous sommes labellisés tous les ans depuis 2014 (niveau or) et nous avons obtenu le label E3D à 

deux reprises (niveau approfondissement) depuis 2018 jusqu’en 2025. 

Ainsi, afin de répondre à ce besoin de former les citoyens de demain, nous allons réaliser un « Carnet du citoyen » 

de la maternelle au CM2 qui validera des actions menées par l’enfant durant sa scolarité afin d’assurer un parcours citoyen 

complet : Je sais nommer mes émotions, Je sais chanter la Marseillaise, j’ai participé à une commémoration, j’ai appris les 

éco-gestes suivants, je suis allé à la mairie, J’ai usé d’un message clair pour régler un conflit, j’ai eu la formation de 

médiateur,  J’ai mon permis Internet, J’ai mon permis vélo, j’ai participé à un débat sur la mixité, le harcèlement… 

Ce carnet se construira durant la 1ère année et sera mis en place dès la 2ème année après validation du conseil 

d’école. Le contenu se fera donc en concertation avec les divers partenaires. 

 

Enfin, nous avons eu de nombreux retours sur le fait de favoriser davantage l’ouverture culturelle. Nous 

constatons aussi, depuis la pandémie, moins d’échanges entre les classes. Cette année, nous avons organisé des 

événements permettant les rencontres interclasses avec notre partenaire l’USEP autour des jeux olympiques et 

paralympiques. Nous sommes d’ailleurs labellisés Génération 2024 depuis cette année. Nous souhaitons à l’avenir 

organiser plus d’échanges entre les classes de notre école et avec les 6èmes et les classes des écoles du secteur du collège 

Jules Renard autour des arts, le patrimoine et l’activité sportive. 
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53240 St Jean sur Mayenne 
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http://elisefreinet53.toutemonecole.fr 
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Fiche-action n°1 

Axe 1 →  : Développer une autonomie suffisante en lecture 
 

 

 

Intitulé : Lire 15 min par jour dans toutes les classes 

 

Domaine 1 du socle : Les langages pour penser et communiquer 

Domaine 2 : les méthodes et outils pour apprendre 

 

 

 

Objectif(s) poursuivi(s) : Se familiariser avec l’objet-livre, à l’acte de 

lire, créer des habitudes, avoir une attitude de lecteur dans un 

environnement favorable, Apprendre à Lire pour le plaisir 

 

 

Mise en œuvre dans chaque cycle :  

 

Tous les élèves lisent au même moment à l’endroit qu’ils souhaitent durant 

15min. C’est une lecture autonome qui peut évoluer en binôme 

(intergénérationnel). 

 

➢ Cycle 1 : Silence, on lit ! 

➢ TPS-MS : 11h15-11h30 

➢ MS-GS : en réflexion 

➢ Cycle 2 et cycle 3 : Silence, on lit ! 13h30-13h45 

➢ Chaque élève choisit son livre avant de déjeuner. 

 

 

Calendrier : Dès la rentrée 2023-2024. Tous les jours. 

 

 

Critères d'évaluation : Observer les élèves reproduisant l’acte de lecture 

en classe ou à la maison. 

 

 

Accompagnement souhaité (appui de l'équipe de circonscription, 

formation, mise en réseau, …) :....................................................................  

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Fiche-action n°2 

Axe 1 →  : Développer une autonomie suffisante en lecture 
 

 

 

Intitulé : Mettre en place un système d’emprunt dans toutes les 

classes 

 

Domaine 1 du socle : Les langages pour penser et communiquer 

Domaine 2 : Les méthodes et outils pour apprendre 

 

Objectif(s) poursuivi(s) : 

➢ Découvrir la bibliothèque de la commune et de l’école, son 

fonctionnement. 

➢ Adopter une attitude responsable en lien avec l’emprunt d’un livre. 

➢ Prolonger l’acte de lire à la maison. 

➢ Créer du lien avec les familles autour du livre. 

 

Mise en œuvre dans chaque cycle :  

Un service civique gèrera le système d’emprunt. 

 

Calendrier : plusieurs emprunts réguliers sur chaque période 

 

 

Critères d'évaluation : nombre de livres empruntés par élèves 

 

 

Accompagnement souhaité (appui de l'équipe de circonscription, 

formation, mise en réseau, …) : ........................................................  

 

Un service civique 

 

 

 

 

 



 

 
Fiche-action n°3 

Axe 1 →  : Développer une autonomie suffisante en lecture 
 

 

 

Intitulé : Provoquer des échanges autour de la lecture via des 
supports et des événements. 

 

 
Domaine 1 du socle : Les langages pour penser et communiquer 

Domaine 2 : Les méthodes et outils pour apprendre 
 

 
 

Objectif(s) poursuivi(s) :  
Savoir partager une lecture, raconter, présenter, donner son avis, 

argumenter… 
Susciter l’envie de lire. 

Faciliter la compréhension. 
Favoriser l’expression orale. 

 
 

Mise en œuvre dans chaque cycle :  

➢ Mise en place de cercles de lecture, de lectures à voix haute (lecture 
pupitre, lecture offerte), d’échanges entre élèves. 

➢ Utiliser et créer des « Raconte tapis », tabliers de lecture, des 
kamishibaïs (du périscolaire), le sac à livre, des boîtes à livres…etc. 

➢ Participer à des rallyes ou des événements organisés par des 
partenaires extérieurs (Prix Roman Jeune, Les Incorruptibles, 

T’aimes lire) 
➢ Créer des échanges avec les parents, entre classes ou avec d’autres 

écoles, le collège. 
 

Calendrier : Un moment de partage par période. 
 

Critères d'évaluation : 
 

Evaluation de la compréhension à l’oral ou à l’écrit. 

Observation de l’implication et de la participation de chaque élève. 
Fluence 

 

Accompagnement souhaité (appui de l'équipe de circonscription, 

formation, mise en réseau, …) : ........................................................  

 

 

 

 

 



 

 
Fiche-action n°1 

Axe 2 →  : Construire une culture civique et acquérir les valeurs de 
la République 

 

 

 

Intitulé : Formation d’éco-citoyens 

 

Domaine 3 du socle : Formation de la personne et du citoyen 

Domaine 4 : Les systèmes naturels et les systèmes techniques 

 

 

 

Objectif(s) poursuivi(s) : former des éco-citoyens 

 

 

 

Mise en œuvre dans chaque cycle :  

Engager l’école dans les programmes Eco-école et E3D. 

Un thème chaque année et faire perdurer les installations mises en place 

dans l’école. 

 

 

 

Calendrier : 

➢ 3 réunions de comité de pilotage 

➢ Constat avant la Toussaint  

➢ Plan d’action jusqu’aux vacances de février 

➢ bilan après les vacances d’avril 

+Eco code  

 

Critères d'évaluation : Obtention de label Eco-école chaque année en 

fonction des critères définis par le programme. 

 

 

Accompagnement souhaité (appui de l'équipe de circonscription, 

formation, mise en réseau, …) : ........................................................  

Coordinateur Eco-école : Olivier Duval MNE 

 

 

 

 

 

 



 

 
Fiche-action n°2 

Axe 2 →  : Construire une culture civique et acquérir les valeurs de 
la République 

 

 

 

Intitulé : Création d’un Livret du citoyen de la maternelle au CM2 

 

Domaine 3 du socle : Formation de la personne et du citoyen 

 

 

 

Objectif(s) poursuivi(s) : 

 Avoir réaliser un parcours civique complet de la maternelle au CM2 

 

Mise en œuvre dans chaque cycle :  

➢ Définir des savoirs par cycle qui seront à valider tout au long de la 

scolarité. 

➢ Réalisation de livrets par élèves 

➢ Impression des livrets 

➢ Présentation aux enfants, aux familles et aux partenaires (conseil 

d’école) 

 

Calendrier : 

➢ Année 1 : Création du livret selon le parcours citoyen 

➢ Année 2 : Mise en place du livret 

➢ Année 3 : Bilan et adaptation 

 

 

 

Critères d'évaluation : Validation des livrets des élèves et retours 

d’expérience. 

 

Accompagnement souhaité (appui de l'équipe de circonscription, 

formation, mise en réseau, …) : ........................................................  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Fiche-action n° 1 
Axe 3 →  : Favoriser des échanges sportifs et culturels dans le 

respect d’autrui 
 

 

 

Intitulé : Organiser des temps collectifs autour des arts et du 

patrimoine. 

 

Domaine 4 du socle : Les représentation du monde et l’activité humaine 

Domaine 3 du socle : La formation de la personne et du citoyen 

 

 

 

Objectif(s) poursuivi(s) : 

➢ Avoir des temps spécifiques interclasses 

➢ Créer des échanges intergénérationnels 

 

 

 

Mise en œuvre dans chaque cycle :  

➢ Créations artistiques communes 

➢ Sorties culturelles communes  

➢ Découvertes culturelles communes 

 

 

Calendrier : 

Finaliser un événement par an par classe en lien avec des arts ou le 

patrimoine. 

 

 

Critères d'évaluation : bilan des événements réalisés par les élèves et 

les enseignants.  

 

 

Accompagnement souhaité (appui de l'équipe de circonscription, 

formation, mise en réseau, …) 

 

Conseillère pédagogique arts visuels/ musique 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Fiche-action n° 2 
Axe 3 →  : Favoriser des échanges sportifs et culturels dans le 

respect d’autrui 
 

 
 

Intitulé : Organiser des temps collectifs autour du sport 

 

Domaine 4 du socle : Les représentation du monde et l’activité humaine 

Domaine 3 du socle : La formation de la personne et du citoyen 

 

 

Objectif(s) poursuivi(s) : 

➢ Avoir des temps spécifiques interclasses 

➢ Créer des échanges intergénérationnels 

 

 

Mise en œuvre dans chaque cycle :  

➢ Organiser des rencontres sportives 

➢ S’engager dans « génération 2024 » 

 

 

Calendrier : 

➢ Finaliser un événement par an par classe en lien avec des activités 

sportives. 

➢ Participer aux événements liés aux Jeux olympiques et 

paralympiques (Génération 2024). 

 

 

Critères d'évaluation : bilan des événements réalisés par les élèves et 

les enseignants.  

 

 

Accompagnement souhaité (appui de l'équipe de circonscription, 

formation, mise en réseau, …) : 

 

USEP 

Conseiller pédagogique en EPS 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANNEXES 

Les retours des familles et des 

partenaires 

 

 

 

 



 
➢ Deux questions ont été posées aux partenaires 

 

 

Ce que vous souhaitez voir perdurer : 
 

➢ Continuer et poursuivre le développement de l’autonomie pour une meilleure 

réussite des enfants (plan de travail, plateau en maternelle) 

➢ Pédagogie Freinet : apprentissage au rythme de l’enfant+ favorisation de 

l’entraide en classe+ valorisation des réussites dans les apprentissages 

➢ Continuer à développer l’autonomie des enfants au travers de la méthodologie 

actuelle où les enfants évoluent à leur rythme. 

➢ Prendre en compte les diverses difficultés de chaque élève et faire en sorte qu’il 

y arrive à son rythme sans être découragé. 

➢ La réussite scolaire tout en respectant le rythme les capacités et le rythme de 

l’élève 

➢ Je souhaite voir perdurer le travail sur les savoirs fondamentaux (français avec 

les dictées) et les mathématiques. 

➢ Le suivi des leçons sur « toutemonannée.com » (très bonne idée…) 

➢ En lien avec les 3 domaines cités précédemment, nous souhaitons vous perdurer 

la réussite de tous les élèves avec la personnalisation du suivi pédagogique, la 

forte liaison école/collège et maison. Enfin le bien-être de l’élève est pour nous 

une priorité : l’ensemble des leviers. 

➢ Conseils d’élèves réguliers pour favoriser les échanges et la gestion des conflits 

➢ Le climat scolaire positif 

➢ Le bien-être à l’école : Que chaque élève se sente à sa place au sein de l’école, 

d’un groupe/ l’égalité et la mixité/l’ouverture culturelle/ l’ouverture sur 

l’extérieur/ 

➢ Sortie scolaire 

➢ Une étudiante anglaise qui viendrait faire 1h de cours comme il y a 2 ans. 

➢ L’ouverture culturelle grâce aux sorties scolaires, interventions ou spectacles 

➢ Les projets 

➢ Goûter philo/ Quoi de neuf/éco-école 

➢ La transition écologique 

➢ J’apprécie qu’il y ait des leçons le soir, ça les prépare mieux au collège. 

➢ Pas assez de recul car notre 1er enfant vient d’intégrer l’école 

➢ Tout doit perdurer RAS 

➢ Ce qui est mis en place au sein de l’école semble déjà répondre à ces 3 domaines 
 

 



 

 

 

 

Avez-vous des propositions ou idées d’actions à mener : 

 
➢ L’importance de l’eau, le recyclage de l’eau 

➢ Mettre en place l’aquaponie (parc Echologia) pour le potager de l’école 

➢ Faire un potager collaboratif entre petits et grands 

➢ Mener des actions de sensibilisation sur l’écologie et l’environnement (ferles, 

maraîcher, parc) /action contre le harcèlement 

➢ Sensibilisation sur le harcèlement, les réseaux 

➢ Renforcer la lutte contre le harcèlement scolaire, les prévenir des dangers et 

des conséquences aussi sur les harceleurs. 

➢ Le bien-être : Travailler autour des émotions avec les enfants. 

➢ Travail sur la maîtrise et l’expression des émotions 

➢ Sensibilisation aux risques de harcèlement, violence 

➢ Projet autour du consentement et l’égalité fille-garçon. Atelier pour 

déconstruire les préjugés, travail autour de l’empathie, la méditation. 

➢ Développer l’apprentissage de la mixité garçon/fille au travers des travaux de 

groupe en classe et non pas toujours constituer ses groupes en fonction des 

affinités des élèves. 

➢ Les gestes des premiers secours. 

➢ Temps de lecture faite aux maternelles par les primaires, favoriser la lecture à 

haute voix, interconnaissance des élèves des 2 sites 

➢ Sensibilisation aux différents handicaps (Association Quest’handi) 

➢ Actions autour des JO ? découvrir des sports paralympiques (USEP) 

➢ Participation à des actions culturelles : projet en commun avec des 

établissements médico-sociaux/Ephad/un festival. Intervention de Laval Agglo 

par le biais d’intervenants musicaux (projet cirque par exemple) 

➢ Apprentissage des langues, inscription dans la démarche d’école bilingue en 

anglais ? 

➢ Echanges avec d’autres écoles 

➢ Préparer les élèves à l’entrée au collège (changement de cadre : petite école et 

grand collège) 

➢ Travailler sur une charte de l’enfant qui met l’enfant au cœur de son parcours 

scolaire. Grandes lignes connues et personnalisation par l’enfant. (Objectif : 

tracer ses réussites, ses capacités, ce qu’il a aimé, son implication) 

➢ Aides aux devoirs par des bénévoles (hors école) 

➢ Devoirs à la garderie 

➢ Il serait peut-être intéressant que l’on apprenne aux enfants à apprendre une 

leçon.  

➢ Pas d’idées particulières 



➢ La concertation de l’équipe enseignante : 

 

1. Notre école aujourd’hui c’est… 

➢ Transmettre ou mettre à disposition les savoirs 

➢ Apprendre à vivre et travailler ensemble 

➢ Equipe -stabilité-dynamisme-questionnement  

➢ Stabilité (équipe et effectif). Ecole accueillante (bâtiments-fresques) 

➢ Eco école 

➢ Stabilité 

➢ Une structure à taille humaine dans un environnement proche de la nature 

➢ Eco école 

➢ Une équipe stable 

➢ Une APEA forte dynamique 

➢ Un rayonnement (communique) 

➢ Pédagogies coopératives (ateliers, plan de travail, tutorat) 

 

2. Notre projet, c’est… 

➢ Adhérer à des projets et à des valeurs communes avec les spécificités de chacune 

➢ Former des écocitoyens 

➢ Former des écocitoyens 

➢ Inclure tous les enfants dans les projets 

➢ Assurer la réussite des élèves dans le respect des programmes 

➢ Créer plus de liens entre les élèves 

➢ Pédagogie de projets 

 

3. Les spécificités pédagogiques 

➢ Pédagogie de projets et coopératives 

➢ La différenciation pédagogique 

➢ Travailler ensemble (collègue et élève) 

➢ Accompagnement individualisée 

➢ Parcours scolaire individualisé 

➢ Continuité pédagogique 

➢ Pédagogie avec le numérique 

➢ Former des écocitoyens 

 

4. Projets avec partenaires 

➢ Eco-école : CIN MNE – Mairie et parents- Association en lien avec le thème de l’année 

➢ Bonne communication avec le périscolaire 

➢ EPS et musique : USEP, Conservatoire 

5. Evaluations Nationales 

➢ CP-CE1 : Fluence -résolution de problèmes 

➢ CM2 : Problèmes et compréhension orale 

Ne reflète pas les bulletins de 6ème ni les réels résultats des anciens CM2. 

 

6. Réduire les inégalités 

➢ Elémentaire : Système de ceintures et plan de travail 

➢ Tutorat et adaptation pédagogique 

➢ Multiplier les entrées, les supports, en individuel ou en collectif 

➢ APC (mise en confiance et travail sur les maths plus efficace) 

➢ Parcours personnalisé pour chaque élève 

 

7. Climat scolaire- bien-être 

➢ Point fort de l’école 

➢ Aménagement de l’école (cours, des espaces jeux) 

➢ Conseil d’élèves hebdomadaires 

➢ Médiation, messages clairs. Beaucoup de dialogue entre élèves et adultes 

➢ Responsabilité (métiers, délégués, éco-délégués…) 

➢ Une place est laissée aux expressions des émotions 



➢ Les projets de cycles et de classe 
 
La maternelle : Les sorties à la ferme, le spectacle Billenbois et les interventions en danse par Julie Derenne du 
Conservatoire. Les plantations dans les jardinières et le potager. 
Cycle 2 : Randonnée en rentrant de la ferme des Radis and Co à Monflours + sortie au fournil de la Grande 
Goderie, à Saint Ouen des Toits. Plantations dans nos potagers et jardinières 
CM1-CM2 : Spectacle lecture-pupitre avec Amlet qui a été un vrai succès et la participation au parlement des 
enfants. Nous n’avons pas gagné mais ce fut très intéressant. Création d’un chant sur les droits des enfants. 
 

Dates à venir et à retenir 
 

- Classe découverte : 11 au 17/06/23 
- Randonnée des CP-CE 
- Rencontre CM2-6ème: 19/06/2023 
- Fête de l’école : 24/06/2023 
- Rencontre avec les anciens élèves 04/07/2023 
- Vendredi 6 juillet: Soirée APEA de fin d’année 

 
 

III-  Les budgets, les investissements et les 

aménagements 

  Le matériel de sonorisation pour l'école 
 Le matériel de jardinage pour l'école 
 Les 5 tabourets pour chaque enseignante 
 Les meubles pour l'espace bibliothèque des deux classes de maternelle (Cet investissement peut 

attendre pour l'année prochaine) 
 
Nous avons reçu de la mairie, le matériel de jardinage qui a bien servi et le matériel de sonorisation qui a 
permis de mettre en valeur le spectacle des CM. Nous l’utiliserons pour la fête de l’école. L’équipe est 
contente d’avoir le matériel dans l’année en cours. Les 5 tabourets seront bientôt à l’école mais par contre les 
meubles pour les espaces de bibliothèque ne pourront pas être financés. Cela reste pour cette année, de 
beaux investissements dont les fresques murales ! Merci à la municipalité. 
 

6- Sécurité/Hygiène (Exercices incendie/attentat/PPMS) 

Un exercice « alerte-incendie » et un exercice « attentat intrusion » auront lieu en période 5. 
 
 

8- Questions diverses 

Pas de questions diverses 

FIN : 19h 

 

 

 


